

做细服务工作 提升群众满意度

中原区政务服务大厅

增设出入境窗口 双休日也有便民服务

本报讯 4月3日起,郑州市公安局中原分局出入境业务正式入驻中原区政务服务大厅,迎来首批办事群众。出入境共设置了2个服务窗口,中原区周边各区群众均可来此办理业务,每天有100件左右的办件量。除此之外出入境在双休日也会提供便

民服务,受到群众认可。目前,出入境服务窗口也正在调试自助设备,之后群众的申请表格全部由自助机打印,信息的采集均整合至自助设备中,基本实现群众办证“无纸化”作业,减少办证群众的平均等待时间,提升群众满意度。记者 鲁燕

汝河路街道

杂技演出走进小区

本报讯 4月7日,汝河路街道联合郑州市文化广电和旅游局在汝河小区社区门前广场开展了一场以“舞台艺术进乡村、进社区”活动为主题的杂技演出活动。

演出以杂技节目《我的电台》作为开场秀,表演者在一张垫子上忽而下腰、忽而站立,一会儿出现在表演者的肩膀上,一会儿又垒起了罗汉,观众连连鼓掌。《转花碟》节目,演员们双手持碟,单腿腾空,倒挂起舞,迎着朝阳翩然起舞。

在居民观看节目的同时,汝河小区社区“汝愿·政策普法宣传团”的志愿者发放宣传单进行反诈宣传,增强识骗防骗能力。

此外,为丰富辖区青少年的文化生活,增进亲子关系,4月9日,汝河路街道澜景社区联合辖区单位开展“百米画卷绘童年”亲子活动。活动现场,白色的画卷在地上一字铺开,孩子们趴在画卷上,用略显稚嫩的小手大胆地在画卷上圈圈画画、细心涂抹,花琼悦幼儿园李老师在旁给予艺术指导。百米画卷上,渐渐展现出五彩斑斓、活泼可爱的卡通形象,哆啦A梦、海绵宝宝、童话故事里的小公主……一个多小时过去了,长长的白色画卷变成了一幅幅色彩斑斓的艺术品。

记者 鲁燕 通讯员 谭丽华 梁瑞平

三官庙街道

整合资源 与共建单位“零距离”

本报讯 4月7日,三官庙街道伏牛北社区党委与辖区共建单位郑州市金融学校共同举行“区域党建”共建协议签订仪式,社区党委书记吴海燕、郑州市金融学校党委书记都亚萍及辖区所属党员参加了签订仪式。

签约仪式上,双方明确了结对共建任务和共建制度,并约定“资源联用、优势互补、统筹协调、共建共享”,全面开展基层党组织共建活动。吴海燕介绍了社区基本情况,针对社区党建、社区服务等方面进行了介绍。共建单位郑州市金融学校负责人也表示学校高度重视这次结对共建工作,以后将采取多种志愿服务,组织党员积极参与小区环境治理发挥学校资源等优势共同开展活动,共同推进党建工作的提升。

此次共建进一步挖掘整合了社区资源,实现社区与共建单位的“零距离”,为更好地开展区域化党建共建活动、更好地服务群众夯实了基础,同时也增强了辖区单位建设社区、服务社区的观念,激发社区党建新活力,集聚社会正能量,逐步形成“优势互补、共建共享、共同发展”的良好局面。



步形成“优势互补、共建共享、共同发展”的良好局面。

记者 鲁燕
通讯员 徐宇 文/图

伏牛路第四小学

观课议课共研课堂 交流指导助力成长

本报讯 4月7日,伏牛路第四小学举行了“观课议课共研课堂,交流指导助力成长”的教学交流活动,与中原区淮河路小学教育集团的老师就课堂教研进行切磋。

活动中,语数英三科各两节课进行“练兵实战”,伏牛路第四小学6名新老师现场接受“高手”的检验。语文老师张乐和王甜,注重创设情景,让同学们感受文字的魅力;数学老师温婷婷和杨姣,善于让数学融入生活,踢毽子、找小旗,以情景激发孩子兴趣;英语老师孙群芳和王乐乐,或用歌曲,或用藏头诗,一进课堂就“抓住”了学生……

课教师的课堂教学情况与授课教师进行交流,既肯定了课堂教学的优点,同时给出专业建议。

新教师表示一定多去听经验丰富的老师授课,不断磨练,夯实教学基本功。集团的听评课活动既是教师教学技能、学科特色的展示,更是教师历练成长的平台。活动使近三年新上岗教师对聚焦学科素养,构建单元整体教学有了更深层次的思考。老师们在交流中碰撞新思维的火花,共同践行新课标理念,探寻落实学科素养有效路径,共研同行,学思践悟,行稳致远。

记者 鲁燕 通讯员 苑俊玲

中原西路街道

“党建干货铺”创新学习载体见成效

本报讯 “党建干货铺更新啦!”为了让大家随时获得便捷的学习资源,近日,中原西路街道党建工作办公室通过每日一画报的创新形式,分享党务知识和理论学习内容,打破学习的常规模式和空间限制,让“党建干货”成为指尖上的“加油站”,力促形成勤学、乐学、好学的浓厚氛围。截至目前,“干货铺”累计发布画报20篇,辐射辖区党员百余名。

中原西路街道党建工作充分发挥新媒体传播优势,将党务知识融入实际、融入日常。街道党建办探索推广、分享渠

道,以画报为载体,以微信群为传播方式,利用相册小程序,帮助党员在日常中做好知识积累。“每日一画报”不单是传达理论知识的内容,更承载了党务工作者的热情和分享党建知识的义务。

“党建干货铺”丰富了活动载体,确保学习成效到位。结合“干货铺”每日放送的内容,街道党建办组织了“好好学习 杜绝摸鱼”的知识竞赛活动,以趣味促兴趣,坚持规定动作和自选动作相结合,切实把学习成效转化为工作动力。记者 鲁燕 通讯员 谷文婷 陈烁妍

桐柏路街道

社区青少年在河南博物院感受中原文化



本报讯 为弘扬传统文化,追寻历史足迹,加强青少年对中原历史文化的了解,4月8日,桐柏路街道城开社区组织辖区青少年来到河南博物院参观学习。

在解说员的带领下,青少年们走进河南古代文明瑰宝展厅,随着历史的车轮缓缓向前领略历史与文化的魅力。展厅中的文物展示了原始时期的石器制造、殷商的青铜文化,春秋战国的诸侯争霸问鼎中原;有两汉魏晋的民族融合,多元一体,更有隋唐陶瓷的繁华绚烂、宋元

戏曲的市井风情与明清工艺的匠心独具。解说员从文物造型、文物材质与大小以及当时的历史背景作了详细介绍。

1个多小时的参观学习,他们不时向讲解员询问展品背后的故事,把感兴趣的所见所闻记录下来,他们纷纷表示,活动让自己对河南的历史文化有了更全面和细致的了解,在以后的学习和生活中,会自觉肩负起传承中华文明、传播先进文化的责任。

记者 鲁燕 通讯员 郭梦月 文/图

建设路街道

召开学雷锋志愿服务工作培训会

本报讯 为提高辖区志愿者服务队伍的综合素质,建立健全志愿者工作管理和队伍建设体系,更好地服务辖区居民群众,4月10日,建设路街道召开学雷锋志愿服务工作培训会。

党政办副主任焦潘对提升学雷锋志愿服务工作规范化、专业化、科学化水平,推动志愿服务和各项工作深度融合提出要求,学思结合,努力提升志愿服务

工作认知的能力和水平;学以致用,推动街道志愿服务取得新成效、创出新亮点。

研讨环节,各社区专干及志愿服务队负责人表达自己在参与志愿活动中所遇到的趣事和解决办法,希望通过开展各类志愿服务活动为群众及需要帮助的群体带去关爱,让辖区的和谐氛围更加浓厚。

记者 鲁燕 通讯员 安宇

郑州市第七十中学

踏青远足 春日研学正当时

本报讯 4月7日,郑州市第七十中学组织七、八年级学生远足踏青,到郑州市美术馆、郑州市博物馆和奥体中心共赴一场春光烂漫的研学旅程。

在简短的启动仪式上,校长付凯波为远足队伍授旗,寄语学子走进春天,感受远足研学乐趣。师生徒步沿着华山路、中原路、丹青路行进。路边绽放的鲜花和着清新的空气,让学子们感受到春

天万物复苏的生机与活力。

走进美术馆,观看中国画展览,开拓审美眼界;走进博物馆,领略中原人文历史的博大精深;步入奥体中心,体验现代体育更高更快更强更团结的竞技魅力……

远足研学,同学们用脚步丈量毅力,用实践探索真知,用坚持留下青春记忆。大家表示,要把握大好春光,努力学习不负韶华。记者 鲁燕 通讯员 臧占奎